
Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России разъясняют работникам транспортных организаций меры безопасности пользования информационно-телекоммуникационными технологиями



Одним из направлений профилактической работы в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России является недопущение совершения преступлений в отношении граждан.

В настоящее время особо актуальным является вопрос безопасности пользования информационно-телекоммуникационными технологиями. В связи с чем сотрудниками Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России проведены встречи с работниками ФКУ "Центр ГИМС МЧС России по Красноярскому краю" и ООО "Абакан Эйр Сибирь", в ходе которых подробно рассмотрены вопросы о соблюдении

мер безопасности пользования платежными картами, использования компьютеров и мобильных устройств при осуществлении денежных переводов.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1131648>